

抽盲盒

市第一实验小学小记者 刘思妤

今天我们班主任“李老大”和我们做了一个非常好玩的游戏—抽盲盒，我们都期待不已。

我们的“李老大”在抽的时候，她把手伸进箱子里，脸上露出了神秘的笑，好像在对我们说：“看我会抽到谁呢？”。同学中有些人双手合十在胸前祈祷能被选上。有的同学低着头，捂着耳朵不想被选上呢！还有的同学手伸得高高的叫到：“选我，快选我！”教室里立刻炸开了锅。

我当然也想被抽中，我在心里祈祷到“上天呀！选我，一定要选到我呀！”

第一次抽到的是黄钰翔，黄钰翔一脸懵，他用他的小手盖住他的大脸不想让别人看见他，我想：“他肯定不会背！”但他站了起来，流利地背了出来。哎！这个黄钰翔，害得我白担心一场。

“李老大”又晃了晃抽奖箱，然后搅了搅，又抽了一次，这一次抽到了紧张的赵东俊。只见赵东俊笑嘻嘻地站了起来，但是他太紧张了，古诗只能背出一半。

最后“李老大”抽到了我。我很开心，我几乎是从椅子上蹦起来的。开始背书了，我先深吸了一口气，平复一下激动的心情，然后稳定地背了起来，背完后我觉得自己好棒呀！

今天是我最开心的一天，我觉得自己好幸运。

指导老师：李静

蜘蛛的启示

市第一实验小学小记者 尤博

周末我和妈妈一起在家里打扫卫生。我们刚刚打扫到阳台，我便惊恐地大叫起来：“妈妈，你快来！”妈妈闻声赶来，气喘吁吁地问：“怎么了，怎么了，家里进小偷了？”我的手一抖一抖的，缓缓的把手指向墙角，妈妈一看，顿时松了一口气，说：“不就是蜘蛛网吗？大惊小怪，这有什么可怕的？”说完，扫把一挥，哗，蜘蛛网支离破碎。

本以为家中不会出现蜘蛛网了。可是傍晚我浇花时，发现一个崭新的蜘蛛网出现在墙角，比昨天的还要大，还要白。我顿时火冒三丈，怒气冲天，拿起扫把在空中呈现出一道180度完美的弧线，顿时蜘蛛网踪迹全无。

可是第三天，又一个蜘蛛网出现在我的面前，我顿时瘫坐在地上，天啊！这蜘蛛有问题吧？一天到晚就是不停地织网，像个“不死小强”一样。就在我垂头丧气时，妈妈走过来对我说：“看样子你只看到了事情的阴暗面，可你有没有看到蜘蛛坚持不懈的精神呢？”听了妈妈的话，我惭愧地低下了头。从此再也不打蜘蛛网了。

是啊，小小的蜘蛛，却有着强大的意志。你让我看到了你的坚定，你的坚持。我要和你一样，拥有强大的意志，好好学习，坚持努力。

指导老师：张芳

小河狸借牙齿

市第一实验小学小记者 李林弦

一天，小河狸正在啃一棵小树，突然“咔吧”一声，小河狸的牙齿断了，小河狸痛得一屁股坐在了地上哇哇大哭起来。过了一会儿，小河狸揉了揉眼睛站起来，它想：“我没有牙怎么啃树呢？不行，我得去借牙齿。”

小河狸向前走，走着走着遇到了小河马。小河马正在睡觉，小河狸走上前拍了拍小河马，小河马迷迷糊糊地睁开眼睛问道：“小河狸，你干什么啊？”小河狸回答：“抱歉，打扰你了，我只是想借用一下你的牙齿。”小河马说：“不行呀，我的牙齿是用来咬肉的，没了牙

齿我怎么吃东西呀！”小河马说完便倒头就睡。

小河狸继续向前走，它遇见了大灰狼。小河狸主动上前向大灰狼问好：“大灰狼您好，我能借一下您的牙齿吗？”大灰狼说：“这可不行，我的牙齿是用来和敌人厮杀的，没了牙齿就是敌人的手下败将。”

小河狸沮丧极了，低着头精打采地走着，心想：难道我一生都不会再有牙齿了吗？这时一个熟悉的声音传来：“小河狸，你为什么那么无精打采呢？”它抬头一看原来是牛伯伯。

“牛伯伯，我的牙齿断了，您

可不可以把您的牙齿借给我用呢？”牛伯伯说：“孩子啊，我没有牙齿，不过你可以去森林医院买一副假牙。”小河狸高兴坏了，连再见都没说，便冲向森林医院买了一副假牙。它兴高采烈地带假牙继续啃小树，可这假牙看起来很锋利，但一碰到小树便碎了好几颗，小河狸无奈地摇摇头把假牙扔了。

妈妈回家后发现小河狸很伤心，连饭都吃不下去。于是就问它：“宝贝，你为什么那么伤心，是遇到什么难过的事情了吗？快跟妈妈说一说吧。”小河狸一下子扑进妈妈怀里哭着

说：“呜呜，我的牙齿断了，我再也不能啃小树了，呜呜呜……”妈妈听了哈哈大笑，小河狸不解地问：“妈妈，您为什么笑呢？”妈妈边笑边说：“我们一生都在换牙，牙断了还会长出来的，不信你二十几天后再看看自己牙齿。”一天、两天、三天……十几天过去后小河狸的牙齿果然长出来了，又过了十几小河狸的牙齿和原来一样锋利，一样坚硬了。

这一整天，小河狸都蹦蹦跳跳，嘴里还不停地念叨着：“我终于长出新牙啦！”

指导老师：马翔

浪花

市第一实验小学小记者 程彦霖

今天，我们去了海边。海滩上的人真不少，有的穿着便装，展开双臂做着迎接浪花的准备；有的小孩三三两两成一组，兴致勃勃地用小铁铲挖着水潭；还有的人则埋着头、弓着腰寻找贝壳。

我激动极了，迫不及待地脱了鞋，只想三步两步赶紧冲到海边，在沙滩上留下了一个个脚印。“哗！”第一波浪来了！第一波浪来了！！我攥紧了手，奔跑着，奋力向前一跃！“啪……啪！”白色浪花涌了上来，打湿了我的小腿，一阵冰凉的感觉向我袭来，宛如一个调皮的孩子狠狠地抱住了我又不舍离去。接着，白色的水线退了回去，还未完全回到“家”，就被后浪又推向前，这就是推波助澜吧，真是一波未平一波又起。

眺望整个海面，越靠岸边

浪越大。在远处的地平线，平静的海水像小溪一样荡起小提琴线般的涟漪。在地平线往前，起伏的海水波光粼粼，如同仙女散花。再往前，有的海水似乎想崛起，但还需要再联系几个“小伙伴”。可是刚起来，只听“啪”的一声，没了……靠近海岸的地方，一部分海水借助风力成功掀起了浪，然后“呼”一声落地成白浪。

这些浪花多数都是在近处慢慢掀起，最后与前面的浪重叠成大浪闯来袭击。若前浪与后浪相差太远，前浪在返回时也许是因为风力或之前没释放完的能量往前推，又会形成小浪前来助攻。有时后浪会被退回的前浪撞击，浪花不仅会缩小很多，还会沾了过多的泥沙变成棕色。浪花可真像调皮的小娃娃！

指导老师：欧明玉

我最喜欢的一本书—— 《巴黎圣母院》

市第一实验小学小记者 何雨璇

《巴黎圣母院》是法国文学家维克多·雨果创作的长篇小说，以离奇和对比手法写了一个发生在15世纪法国的故事：巴黎圣母院副主教克洛德貌岸然、蛇蝎心肠，先爱后恨，迫害吉卜赛女郎埃斯梅拉达。面目丑陋、心地善良的敲钟人卡西莫多为救女郎舍身。

16岁的爱斯梅拉达美貌绝伦、纯真善良、能歌善舞，但在当时社会，这样一朵鲜花般的生命却在极端保守腐朽的教会势力的摧残下令人惋惜地陨灭。20岁的卡西莫多外貌奇丑无比，严重的残疾使他一来到世界上便遭到了先是亲人，继而是整个社会的遗弃。然而外貌丑陋的他却有着一颗美丽纯洁的心灵，他以纯真得不掺一丝杂质的爱情守护着爱斯梅拉达，试图使她远离一切伤害。

读了《巴黎圣母院》后，我的心灵就被它深深地震撼了！我明白了：正直善良并不是个人特有的，而是每个人内心深处都存在着的一种美、一种本能！但很多时候这种美被淹没了。学堂上老师教育我们从小就要有一颗善良的心，学会怎样去对待别人。尽管，你的面孔并不漂亮，但你的真诚依然能感动别人。因为，外表并不重要，就如加西莫多，虽然他的样子令人厌恶、害怕，但是他凭着正直善良受到了众多人的爱戴，这是不容易的！我们待人处世都要本着一颗善良的心！

朋友们！快来品读《巴黎圣母院》这本书吧，读完你就会被它所深深吸引，更能使你亲临其境，仿佛是书中的一员，感受那波澜起伏、扣人心弦的故事情节！

指导老师：王夫强

小金鱼游游

市第一实验小学小记者 王艺涵

今天上午，妈妈带我去花鸟市场买了两条小金鱼。可是，没过多久，有一条小金鱼就死了，另一条小金鱼却活泼地在水里游来游去，所以我给这条顽强的小金鱼起名叫游游。

游游是一条火红火红的小金鱼，离远了看，浴缸里就像有一束火苗在水中穿梭，可漂亮了！游游的尾巴也很美，尾根部分是红色的，越往后颜色越浅，最后变成了橙色的。这个尾巴像仙女的丝带一样飘逸，游动的

时候飘来飘去。顺着尾巴往前看，椭圆形的身体上贴着整齐的鳞片，每次我给游游换水的时候都会看见它身上的鳞片在太阳光下闪闪发亮。顺着身体再往前看，一双圆圆的眼睛和一张小小嘴巴真是可爱极了。

在家里，游游是我的小伙伴。记得有一次，我在房间里写作业，遇到了一道难题，我想了很久也没有想出来要怎么做。这时，我看到了在鱼缸里游来游去的游游，于是我就走到鱼缸旁

边，对游游说：“游游，我为什么就是想不出来那道题怎么做呀？真讨厌！”游游好像听懂了我在说什么一样，游到了我旁边，认真地看着我，仿佛在对我说：“遇到困难不要急，要静下心来去解决它。”我坐回座位去静下心来思考。过了一会儿，我真的把那道题做出来了，我赶紧跑到鱼缸边，对游游说了声谢谢，游游好像笑了，嘴巴变成了一个弯弯的月牙形状。

还有一次，天气炎热，我和

妈妈满头大汗地回到了家。我不停地说热，妈妈听了有点生气，就指着鱼缸里的游游对我说：“你看看游游，它也热，但是它只是默默地把头探出水面凉快凉快，不像你，不停地说话，还生气。”我听了后就嘟着嘴看了看正把头探出水面的游游。好吧，心静自然凉，我就静一静吧！

游游是一条又漂亮又有趣的小金鱼，它给我带来了不少欢乐。我喜欢游游。

指导老师：欧明玉